

微信群开赌场，赌资近550万

以押注红包尾数方式参赌；盐城5人获刑

在江苏盐城建湖，有一个以“67小89大55合”命名的微信群，其实这是李某开设的一个“红包赌场”。短短数月间，连同另外3个微信群“红包赌场”，李某组织的参赌额超过540万元。近日，建湖县法院审理了这起用微信发红包的方式开设赌场案件，李某、钱某、王某等均被判处有期徒刑。

通讯员 翦法轩 现代快报记者 陶维洲



制图 沈明

微信群变赌场，押注红包尾数

3月22日下午3点，建湖县法院第一法庭，5名被告排成一列，其中两名是80后，3名是90后，他们涉及的案件是在微信群中开设赌场。主犯李某34岁，个体工商户，本科文化。从犯钱某28岁，协助李某管理微信群。从犯王某、徐某、梁某3人则拉人参赌渔利。

据建湖县检察院指控，去年4月至8月，李某先后建立了【随便】67小89大55合、【随便1】、【随便2】以及“游戏娱乐”4个手机微信群开设赌场，制定

了赌博规则。他请钱某帮助管理，并给拉人入群的王某、徐某、梁某发放参赌总额0.5%的返利。

微信群如何赌博？李某称，他们赌的是微信随机红包的尾数。进入微信群的参赌人员押注红包尾数，大、小、单、双、合等等，押中则赢，不中则输。至案发，李某组织的4个微信群参赌总额达549万余元。李某抽头获利23万余元，钱某获利3万元，王某获利两万余元，徐某、梁某分别获利8000余元。

声称输惨了，不如自己坐庄开赌场

庭审中，审判长问李某，“当时怎么想到在微信群里开赌场的？”“以前也是好玩嘛，在几个朋友群里经常小赌，但是输多赢少。后来输多了便想着自己坐庄。”李某回答。据李某称，一个微信群正常情况下参赌的人员近20人。“我不知道这是犯罪，以为就是娱乐娱乐，平时下注也不大。”李某说。

据审判长介绍，通过微信群开赌场，拉低了开设赌场的门槛，社会危害性也反向升高。李某的微信赌场案发，正是一名参赌人员输得太惨报警而引发的。法院审理认为，李某、钱

某为开设赌场而建立赌博微信群并接受投注，情节严重，其行为均已触犯刑律，构成开设赌场罪。王某、徐某、梁某参与开设赌场，获得赌博群利润分成，同样构成开设赌场罪。

根据各人在此案中的犯罪情节不同，法院判决，李某判处有期徒刑3年，缓刑5年，并处罚金8万元；钱某判处有期徒刑2年，缓刑3年，并处罚金2万元；王某判处有期徒刑1年，缓刑1年6个月，并处罚金1.5万元；徐某和梁某均被判处有期徒刑6个月，缓刑1年，并处罚金6000元。

淮安“大湖卫士” 坚守孤岛29年

获江苏“最美家庭”称号

快报讯（记者 孙旭晖）29年前，淮安市洪泽县马浪岗海事所职工孙成斌带着妻子吕瑞兰驻守孤岛以来，他抢救遇险船舶近2万艘、遇险船员近6万人、货物400万吨，挽回经济损失近亿元，被船民称为“大湖卫士”。近日，省委宣传部、省妇联决定，授予孙成斌一家江苏“最美家庭”荣誉称号。

在洪泽湖淮入河口有一片四面环水的滩涂，距离最近的集镇8公里，附近居民都称之为孤岛。这里水情复杂，船只容易出险，1987年，洪泽县马浪岗海事所在此成立，孙成斌是最早驻守孤岛人员。妻子吕瑞兰也来到孤岛照顾他的生活，那时候她怀孕5个月了。在洪泽县生育后，她又带着刚满月的儿子住到这里。

早期的海事所极其艰苦，水电不通、交通不便，吃的是又苦又涩的地下水，夏天与蚊虫作伴，冬天受寒风侵袭。很多人都不愿去，孙成斌夫妇却坚守近30年。孙成斌说：“每当想起被救渔民无助的眼神，获救后脸上的笑容，我就感到这个工作比什么都有意义。”

他们夫妻驻守孤岛29年，担负着为过往船舶保驾护航的重任。在多年的湖区安全管理和抢险救生中，孙成斌一次次搏风斗浪，将无数遇险船员的生命从死神手中夺回。

他们的儿子叫孙友为，如今子承父业，成为洪泽县地方海事处的一名海事艇驾驶员。

德国种植牙牛在哪里？ 看韩国牙医来雅度切磋取经，你就知道了

一提到种植牙，很多人首先会想到德国牙医或韩国牙医。确实，这两个国家几乎代表了种植牙领域的两大技术体系。这两大体系各有特点，却很少切磋。直到3月26日“种植牙技术推广活动”在雅度口腔落下帷幕，市民才能有幸亲眼见证来自德韩两国的种植牙专家切磋交流。现场，韩国种植牙专家明宇天教授将韩式种植牙的快速精准、微创无痛、实用美观展示得淋漓尽致。而随后登台的雅度口腔中方院长吴学铭，则让市民体验到了德国种植牙的高品质和精细化。

通讯员 赵云龙



德国牙医安德烈博士为顾客讲解种植方案

韩国种牙名医也来 南京取经

虽然德韩两国在口腔种植牙领域都有着各自的优势，但在3月26日的活动现场，雅度口腔中方院长吴学铭博士讲解了各类疑难种植牙及种后吃排骨的经典案例，这让来自韩国的专家称赞不已。

“今日一见果然名不虚传，德国种植牙技术的确先进，尤其

在种植深度、角度以及环切牙龈精细度的把握上，确实值得我们韩国种植牙学习和借鉴。我本人从事种植牙虽有10余年，但今天听了吴院长的讲座，我才发现相比注重品质和精细化的德国种植牙，韩国种植牙在技艺上还有许多不足的地方，我自身也有许多需要学习的地方。所以非常感谢雅度口腔，让我有机会与德国专家讨论和学习德国种植牙技术，这次南京之行让我受益匪浅。”虽然明宇天教授也是种植

牙领域的“高手”，但在和吴学铭博士交流后，还是不停地夸奖对方的技术。

4年时间，雅度为国 人种了近8万颗牙

雅度起源于德国不莱梅，有着一百多年的历史，是德国著名的高端口腔品牌，其品牌影响力覆盖整个欧洲。自2012年进驻南京以来，短短4年时间，雅度口腔以其特有的德国品质赢得了顾客的信賴，尤其在口腔种植领域，占据了南京市场的大部分份额。

截至目前，雅度在来华4年时间里成功种植了近8万颗牙。“8万不只是一个简单的种牙数量，还包含德国种植牙的品质。”吴学铭博士说，无论是高难度的“全口种植（All-on-4）”还是创造种牙极限速度的“即刻种植”，雅度口腔的德国牙医团队都能游刃有余，每一位到雅度口腔种牙的市民都能种上理想的高品质耐用好牙。“也正是基于此，南京地区的缺牙市民种牙时，越来越喜欢到雅度口腔找德国牙医种牙。当然，这一切都有赖于雅度口腔对德国标准的严格执行，

从专家、设备、技术到诊疗标准都严格按照雅度德国总部原版进行同步复制，确保德国品质始终如一。”

德国牙医助力南京 口腔医疗发展

德国作为当代口腔医学的发源地，一直引领着全球口腔业的发展方向。进驻南京4年来，雅度一直致力于将德国先进的口腔技术带到中国，并积极引进各种先进技术，采用德国4D种植技术，以电脑种植取代传统人工种植，使种植牙手术更加精准、安全和微创。

来自德国的口腔名医安德烈博士作为雅度德方院长，对雅度的运营、诊疗进行全面把控，以德国人的严谨、认真和超强执行力保证雅度德国品质不打折。安德烈博士表示：“医学无国界，口腔医疗本身就是造福人类的事业。而德国在口腔诊疗领域起步较早，各方面的技术发展比较成熟、先进，我来南京就是希望能够把德国前沿的口腔技术和经验带到中国，造福广大南京市民。”

专家名片



安德烈 博士

雅度（中国）德方院长
德国弗莱堡大学牙周学、种植学双科学博士

从事口腔种植工作二十多年来，成功案例超过五万例，尤其擅长种植全口牙缺失、半口牙缺失等高难度手术，在欧美口腔界享有盛誉。

坐诊时间：4月8日-10日
想预约德国牙医种牙的市民请尽快拨打本报种植牙栏目热线报名。

本报热线：84783599